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	KẾ HOẠCH 
Tập huấn giáo viên về giảng dạy “Tiếng Việt 1 – Công nghệ giáo dục”
và tài liệu dạy học theo mô hình trường học mới (VNEN) 

cho các trường tiểu học trong toàn tỉnh


Năm học 2013 - 2014 vừa qua, toàn tỉnh có 51 trường dạy học theo tài liệu chương trình “Tiếng Việt 1 – Công nghệ giáo dục” với 232 lớp/ 5.322 học sinh và 56 trường dạy học theo Mô hình trường học mới với 490 lớp/ 13.836 học sinh tham gia. Trên cơ sở kết quả đạt được cùng với sự đồng thuận của các cấp quản lý giáo dục và nhân dân, lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo quyết định thực hiện nhân rộng mô hình trên toàn địa bàn tỉnh Kiên Giang theo mục tiêu tại công văn số 386/SGDĐT-GDTH ngày 01/4/2014 của Sở giáo dục và Đào tạo về việc “Mở rộng mô hình trường học mới (VNEN) cấp tiểu học” trong đó có nội dung thực hiện dạy học Tiếng Việt lớp 1 đại trà theo chương trình Công nghệ Giáo dục trong năm học 2014 – 2015.


Thực hiện công văn số 43/BGDĐT-SEQAP ngày 19/02/2014 của Ban Quản lý Chương trình đảm bảo chất lượng giáo dục trường học Trung ương (SEQAP) về việc tập huấn, bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên giai đoạn 2014 – 2015; tiếp theo kế hoạch số 285/KH-SGDĐT ngày 11/3/2014 của Sở Giáo dục và Đào tạo về “Tập huấn, bồi dưỡng cán bộ quản lý và giáo viên trường tiểu học tham gia SEQAP năm 2014”,
Sở Giáo dục và Đào tạo lập kế hoạch tập huấn, bồi dưỡng cho các trường tiểu học trong toàn tỉnh như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

Trang bị cho giáo viên kiến thức chung về giảng dạy theo chương trình “Tiếng Việt 1 – Công nghệ giáo dục” và tài liệu dạy học theo mô hình trường học mới (VNEN); giúp giáo viên và học sinh thay đổi hình thức tổ chức lớp học truyền thống sang mô hình dạy học mới; phát huy tính tích cực chủ động, sáng tạo, đồng thời nâng cao các kỹ năng sống cho học sinh. 

 Tham mưu cho các cấp lãnh đạo và phối hợp các ban ngành hỗ trợ nhà trường để tích cực xây dựng nhân rộng mô hình trường học mới (VNEN) và thực hiện việc giảng dạy theo chương trình “Tiếng Việt 1 – Công nghệ giáo dục” đạt kết quả.


Từ năm học 2014 – 2015, đối với các lớp học 2 buổi/ngày được áp dụng giảng dạy đầy đủ các nội dung của tài liệu học tập và tổ chức lớp học theo mô hình trường học mới (VNEN). Các lớp 1 được triển khai đại trà chương trình “Tiếng Việt 1 – Công nghệ giáo dục” (trừ những địa bàn quá khó khăn). Tất cả giáo viên trực tiếp giảng dạy theo tài liệu mô hình trường học mới (VNEN) và theo chương trình Công nghệ giáo dục Tiếng Việt lớp 1 đều được tập huấn phương pháp giảng dạy.

II. NỘI DUNG TẬP HUẤN

1. Đối với việc tập huấn giảng dạy “Tiếng Việt 1 – Công nghệ giáo dục”:
- Một số vấn đề cơ bản về ngữ âm Tiếng Việt.
- Cách tiến hành các mẫu bài dạy (xem băng hình tiết dạy mẫu).
- Dạy thể nghiệm các mẫu bài, dự giờ, góp ý và trao đổi rút kinh nghiệm.
2. Đối với dạy học theo Mô hình trường học mới (VNEN):
- Phương pháp dạy học theo mô hình VNEN các môn học: Toán; Tiếng Việt; Tự nhiên - Xã hội; Khoa học - Lịch sử; Địa lý; Hoạt động giáo dục.
- Phương pháp tổ chức và quản lý lớp học theo mô hình trường học mới (VNEN).
- Sự tham gia của cộng đồng vào nhà trường; sinh hoạt chuyên môn trường/cụm trường.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


1. Đối với các huyện tham gia SEQAP
Căn cứ vào nguồn kinh phí đào tạo, bồi dưỡng năm 2014 thuộc Chương trình SEQAP đã được phân bổ, Phòng Giáo dục và Đào tạo điều chỉnh hoặc bổ sung kế hoạch tổ chức tập huấn cho các trường tham gia SEQAP (kể cả các trường không tham gia SEQAP) theo hai nội dung dưới đây. Công tác tổ chức lớp tập huấn phải đảm bảo theo mục tiêu, yêu cầu và hướng dẫn sử dụng nguồn kinh phí đã quy định tại kế hoạch số 285/KH-SGDĐT.

1.1. Tập huấn nội dung Tiếng Việt 1 – Công nghệ giáo dục:

a. Các huyện An Biên, An Minh, Vĩnh Thuận và Giồng Riềng: là các đơn vị đã có nguồn báo cáo viên “Tiếng Việt 1 – Công nghệ giáo dục”, Phòng Giáo dục và đào tạo điều động, phân công báo cáo viên để tổ chức tập huấn cho tất cả các giáo viên lớp 1 trong toàn huyện.
- Thời gian tổ chức: do Phòng Giáo dục và Đào tạo quyết định, đảm bảo hoàn thành trước khi năm học mới bắt đầu.

- Thời lượng tập huấn: 5 ngày.

- Tài liệu tập huấn: do Phòng Giáo dục và đào tạo chủ động.
b. Các huyện U Minh Thượng, Gò Quao, Châu Thành, Tân Hiệp, Hòn Đất và thị xã Hà Tiên: là các đơn vị chưa có nguồn báo cáo viên “Tiếng Việt 1- Công nghệ giáo dục”. Do đó, Sở Giáo dục và Đào tạo sẽ tổ chức lớp tập huấn cốt cán cho các đơn vị này theo thời gian, thành phần như sau:

- Thời gian: từ 24 đến 28/6/2014 (có giấy triệu tập riêng). 
- Thành phần: chuyên viên phụ trách tiểu học của Phòng Giáo dục và đào tạo, hiệu trưởng/ phó hiệu trưởng và giáo viên dạy lớp 1. Mỗi huyện 8 người.
Danh sách đại biểu tham dự (lập trên bảng excel gồm các cột mục: STT, họ và tên, chức vụ, đơn vị/ trường học, ghi chú) gửi về Sở qua địa chỉ mail: huyla.gdth@kiengiang.edu.vn trước ngày 20/6/2014. Đội ngũ này sẽ là báo cáo viên tập huấn lại cho tất cả các giáo viên lớp 1 trong toàn huyện, đảm bảo hoàn thành trước khi năm học mới bắt đầu.
1.2. Tập huấn nội dung mô hình trường học mới (VNEN):
Tất cả 10 huyện tham gia SEQAP đã có nguồn báo cáo viên về nội dung mô hình trường học mới (VNEN). Do đó, Sở Giáo dục và Đào tạo không tổ chức tập huấn cốt cán cấp tỉnh. Đề nghị Phòng Giáo dục và đào tạo sử dụng nguồn lực sẵn có để tổ chức tập huấn cho tất cả các giáo viên trong toàn huyện.

- Thời gian tổ chức: do Phòng Giáo dục và đào tạo quyết định, đảm bảo hoàn thành trước ngày 31/7/2014.

- Thời lượng tập huấn: Tùy theo số lượng các lớp học 01 buổi, 2 buổi/ ngày (hoặc T35), các lớp học trên 5 buổi/ tuần v.v… Phòng Giáo dục và đào tạo quyết định số ngày tập huấn cho từng đối tượng nhưng không quá 5 ngày.
- Tài liệu tập huấn: do Phòng Giáo dục và đào tạo chủ động.
Lưu ý: Sau khi hoàn thành các nội dung tập huấn của kế hoạch này, Phòng Giáo dục và Đào tạo tham gia SEQAP tiếp tục thực hiện những nội dung tập huấn khác đã quy định tại kế hoạch số 285/KH-SGDĐT.
2. Đối với các huyện không tham gia SEQAP

2.1. Tập huấn nội dung Tiếng Việt 1-Công nghệ giáo dục:

Trong số 5 huyện không tham gia SEQAP, có 2 huyện (Phú Quốc và Kiên Hải) là chưa có nguồn báo cáo viên “Tiếng Việt 1 – Công nghệ giáo dục” tại huyện. Vì vậy, Sở Giáo dục và Đào tạo sẽ tổ chức lớp tập huấn cốt cán cho hai đơn vị này theo thời gian, thành phần như sau:
- Thời gian: từ 01 đến 05/7/2014 (có giấy triệu tập riêng). 
- Đối tượng: chuyên viên phụ trách tiểu học của Phòng Giáo dục và đào tạo, hiệu trưởng/ phó hiệu trưởng và giáo viên dạy lớp 1 (huyện Phú Quốc: 10 người, huyện Kiên Hải mời tất cả hiệu trưởng hoặc phó hiệu trưởng và toàn thể giáo viên dạy lớp 1). Danh sách đại biểu tham dự (lập trên bảng excel gồm các cột mục: STT, họ và tên, chức vụ, đơn vị/ trường học, ghi chú) gửi về Sở qua địa chỉ mail: huynhnt.gdth@kiengiang.edu.vn trước ngày 25/6/2014.
Các huyện còn lại (Giang Thành, Kiên Lương và TP Rạch Giá): Phòng Giáo dục và đào tạo chủ động lập kế hoạch triển khai cho toàn thể giáo viên lớp 1 trong tháng 7/2014.
2.2. Tập huấn nội dung mô hình trường học mới (VNEN):

Các huyện Phú Quốc, Giang Thành, Kiên Lương và TP Rạch Giá: Phòng Giáo dục và đào tạo sử dụng nguồn báo cáo viên sẵn có để chủ động lập kế hoạch tập huấn cho giáo viên theo mục tiêu tại công văn số 386/SGDĐT-GDTH. Tùy theo số lượng các lớp học 01 buổi, 2 buổi/ ngày hoặc trên 5 buổi/ tuần v.v… Phòng Giáo dục và đào tạo quyết định số ngày tập huấn cho từng đối tượng; đảm bảo hoàn thành trong tháng 7/2014.
Riêng huyện Kiên Hải, do chưa có nguồn báo cáo viên, có thể đề nghị với các huyện khác để gửi đối tượng tham dự tập huấn và chịu trách nhiệm triển khai cho toàn thể giáo viên trong huyện.
2.3 Kinh phí:

Căn cứ vào kế hoạch này Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng kế hoạch tập huấn, tham mưu Ủy ban nhân dân huyện sử dụng từ nguồn kinh phí sự nghiệp và các nguồn kinh phí hỗ trợ khác.
Đề nghị các Phòng Giáo dục và đào tạo triển khai thực hiện theo nội dung và thời gian quy định. Các vấn đề còn vướng mắc, liên hệ Sở Giáo dục và Đào tạo (Phòng Giáo dục tiểu học) để thống nhất trao đổi và kịp thời giải quyết./.


Nơi nhận:

- Vụ Giáo dục tiểu học (Bộ GDĐT);

- Ban Quản lý SEQAP TƯ;
- Lãnh đạo Sở GDĐT;

- Các Phòng GDĐT;
- Lưu: VT, KHTC, GDTH.
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