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      HUYỆN UỶ AN MINH                                      ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   CHI BỘ PHÒNG GIÁO DỤC                                     An Minh, ngày 16  tháng 09 năm 2013
                         *                                                                     
            Số  10 / BC-CB                                     

BÁO CÁO 
Việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh

theo Chỉ thị 03-CT/TW ngày 14-5-2011 của Bộ chính trị
  Chấp hành Quyết định số 1006-QĐ/TU ngày 21/8/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Kiên Giang về việc thành lập đoàn giám sát việc thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW ngày 14-5-2011 của Bộ chính trị về “ tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” đối với Huyện ủy An Minh;
Ban chấp hành Chi ủy Chi bộ Phòng Giáo dục báo cáo việc thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh như sau:
Đặc điểm tình hình: Chi bộ phòng Giáo dục hoạt động dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Ban Thường vụ Huyện ủy An Minh. Hiện nay, tổng số đảng viên chi bộ là 9 đồng chí, Ban chấp hành Chi ủy gồm 3 đồng chí, 1 bí thư; 1 phó bí thư và 1 chi ủy viên. 

I. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy
1. Đánh giá công tác lãnh đạo, chỉ đạo của chi ủy chi bộ trong việc cụ thể hóa, tổ chức triển khai, quán triệt Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị; Kế hoạch số 34-KH/HU ngày 12/10/2011 của Ban Thường vụ Huyện ủy tiếp tục  đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh từ nay đến năm 2015. 

- Thực hiện những văn bản quy định của cấp ủy cấp trên, chi bộ đã ban hành 2 Quyết định; 5 Kế hoạch để làm cơ sở chỉ đạo thực hiện học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị 03-CT/TW ngày 14-5-2011 của Bộ chính trị

- Hình thức, kết quả triển khai: Hàng năm Chi bộ phòng Giáo dục cử cán bộ, đảng viên tham gia đầy đủ các lần học tập tiếp thu Nghị quyết của Đảng và được Ban tuyên giáo Huyện ủy triển khai các chuyên đề học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cánh Hồ Chí Minh. Đồng thời chi bộ xây dựng kế hoạch cụ thể của chi bộ để triển khai trong các lần sinh hoạt chi bộ hàng tháng để đảng viên thực hiện. Phòng Giáo dục và Đào tạo đưa vào kế hoạch công tác tháng để triển khai trong các lần Hội nghị Hiệu trưởng thường xuyên quán triệt để chỉ đạo thực hiện trong toàn ngành Giáo dục.
- Hàng năm chi bộ có thành lập tổ giúp việc về chỉ đạo học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của chi bộ để đôn đốc thực hiện các kế hoạch của chi bộ.

2. Công tác tổ chức học tập tư tưởng, tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

- Cán bộ, đảng viên của chi bộ được Huyện ủy, Ban tuyên giáo Huyện ủy tổ chức các lớp học Nghị quyết của Đảng, các chuyên đề từng năm tại Hội trường lớn của UBND huyện.
- Hình thức học tập trung theo quy định của Huyện ủy ( lớp thứ nhất dành cho lãnh đạo; lớp thứ 2 dành cho cán bộ Đảng viên; số lượng có 9 cán bộ đảng viên tham gia đầy đủ.

- Từ khi được tiếp thu các chuyên đề năm 2012: “ suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, làm người công bộc tận tụy, trung thành với nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giản dị “; Học tập làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh chuyên đề năm 2013“ về phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương; nêu cao trách nhiệm gương mẫu của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp” chủ đề năm 2012-2013 “ Nâng cao tinh thần trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trong thực thi công vụ” cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức của chi bộ phòng Giáo dục nhận thức sâu sắc về ý nghĩa, tầm quan trọng của cuộc vận động học tập và làm theo Bác từ đó mỗi cán bộ đảng viên ra sức rèn luyện bản lĩnh chính trị, phẩm chất đạo đức lối sống của bản thân.

II. Kết quả thực hiện.
1. Việc xây dựng, bổ sung và thực hiện những chuẩn mực đạo đức theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

Thực hiện theo hướng dẫn số 07-HD/BTGHU ngày 09/3/2012 của Ban Tuyên giáo Huyện ủy về việc hướng dẫn bổ sung  các chuẩn mực đạo đức theo tư tưởng tấm gương, đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh trong giai đoạn hiện nay, chi bộ Phòng Giáo dục ban hành Công văn số 04-CMĐĐ/CB bổ sung các chuẩn mực đạo đức theo tư tưởng tấm gương, đạo đức, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh.
Chi bộ đã xây dựng bản đăng ký đối với tập thể việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2012, 2013. Có 09 cá nhân cán bộ, đảng viên đăng ký làm theo qua các chuyên đề được tiếp thu hàng năm.
Qua việc thực hiện chuẩn mực đạo đức, trong cán bộ, đảng viên tiếp tục có sự chuyển biến tích cực về nhận thức và hành động trong rèn luyện tu dưỡng đạo đức, ý thức và trách nhiệm trong công tác, thực thi công vụ, trong đấu tranh với các tiêu cực học đường và thực hiện nghĩa vụ công dân. Hầu hết cán bộ, giáo viên  của ngành giáo dục đều khách quan, trung thực trong việc thực hiện quy chế chuyên môn và đánh giá kết quả học tập của học sinh. 

2. Việc thực hiện Quy định số 101-QĐ/TW ngày 7/6/2012 của Ban Bí thư trung ương Đảng về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp.

Chi bộ đã xây dựng kế hoạch triển khai cho đảng viên thực hiện làm theo phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương thể hiện bằng sự gắn bó với tập thể, tôn trọng tập thể lắng nghe ý kiến của tập thể và của nhân dân; thể hiện cụ thể trong công tác, trong quan hệ hằng ngày với cán bộ giáo viên, học sinh...; trong mối quan hệ với nhân dân ở địa phương và các bậc phụ huynh học sinh. Có 9/9 đảng viên đăng ký chọn một hoặc một số vấn đề cụ thể còn hạn chế của cá nhân trong quan hệ với quần chúng, nhân dân để có biện pháp khắc phục nhằm nâng cao chất lượng hiệu quả công việc được giao. 
3. Hàng tháng, chi bộ đều có đưa việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh thành một nội dung sinh hoạt thường xuyên của chi bộ cũng như trong hội nghị Hiệu trưởng của ngành. Hàng tháng chi bộ trao đổi, thảo luận các nội dung chuyên đề đã học, gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4, khóa XI “ Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay” việc thực hiện chủ đề năm 2012-2013 “ Nâng cao tinh thần trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trong thực thi công vụ”; xem đây là một trong những nội dung quan trọng trong sinh hoạt lệ hàng tháng của chi bộ nhằm đánh giá kết quả đăng ký  làm theo của tập thể và cá nhân.
4. Gắn thực hiện Chị thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị với thực hiện nhiệm vụ chính trị, chọn vấn đề bức xúc, nổi cộm để tập trung giải quyết.
Việc triển khai, thực hiện chủ đề của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “ nâng cao trách nhiệm của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức trong thực thi công vụ”. Cùng với tất cả các mặt công tác của ngành giáo dục, Chi bộ đã chọn nội dung  nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý để chỉ đạo thực hiện. Từ đó, ngành giáo dục đã tập trung chỉ đạo công tác nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên và  cán bộ quản lý giai đoạn 2011-2015, khuyến khích và tạo điều kiện cán bộ, giáo viên học tập nâng cao trình độ, đồng thời tăng cường việc sinh hoạt chuyên môn, giao lưu học tập rút kinh nghiệm trong ngành đến nay đạt kết quả: Bậc học Mầm non: có 100% giáo viên đạt trình độ chuẩn quy định trở lên (trong đó 42% trên chuẩn); Bậc Tiểu học: có 100% giáo viên đạt trình độ chuẩn quy định trở lên (trong đó 64,70% trên chuẩn); Bậc THCS: có 98,9% giáo viên đạt trình độ chuẩn quy định trở lên (trong đó 60% trên chuẩn); Hiện tại vẫn còn 04 giáo viên chưa đạt chuẩn đang theo học lớp học nâng cao trình độ chuyên môn theo quy định. Cán bộ, giáo viên trong ngành có trình độ ngoại ngữ từ trình độ A trở lên đạt 25,93 % ( 339/1307); có trình độ tin từ trình độ A trở lên đạt 31,98 % ( 418/1307) . Số cán bộ quản lý ngành giáo dục có trình độ trung cấp lý luận chính trị 24/110 đ/c, cao cấp chính trị 02 đ/c, cử nhân chính trị 07đ/c.

Đánh giá việc gắn Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 ( khóa XI) ‘ Một số vấn đề cấp bách về xây dựng Đảng hiện nay” đã làm cho cán bộ, đảng viên và đội ngũ nhà giáo nhận thức tốt những nội dung cơ bản và ý nghĩa về tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, ngăn chặn sự suy thoái về tư tưởng, đạo đức lối sống từ đó không ngừng phấn đấu tự học, sáng tạo của cán bộ, đảng viên trong thực thi công vụ. Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong đội ngũ nhà giáo về ý thức tu dưỡng, rèn luyện đạo đức cách mạng, đạo đức nghề nghiệp, thường xuyên tự học nâng cao trình độ chính trị, chuyên môn nghiệp vụ và sáng tạo trong các hoạt động giáo dục và quản lý giáo dục.
 5. Công tác tuyên truyền, việc đẩy mạnh giáo dục đạo đức, lối sống cho thế hệ trẻ theo tư tưởng tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
Công tác giáo dục đạo đức, lối sống cho thế hệ trẻ được chi bộ và ngành phối hợp chỉ đạo Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh trong trường học thường xuyên quan tâm tuyên truyền đối với cán bộ, giáo viên là đoàn viên học tập và thông qua các cuộc họp hội đồng giáo viên; học sinh qua các buổi sinh hoạt dưới cờ đầu tuần và chương trình phát thanh măng non, chú trọng thực hiện đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi. Phát động các phong trào thanh niên làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, như vận động đoàn viên thanh niên tham gia đóng góp kinh phí để xây dựng nhà ở cho đối tượng chính sách, người nghèo; tham gia dọn vệ sinh, bảo vệ cảnh quan, môi trường; tổ chức các hội thi như ‘chúng em kể chuyện Bác Hồ”, ‘chúng em thi đua thực hiện 5 điều Bác Hồ dạy”.
Từ khi thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW đến nay đã có nhiều kết quả chuyển biến thiết thực ví dụ như:
Ngoài ra còn lồng ghép việc tổ chức cuộc vận động gắn liền với đẩy mạnh phong trào thi đua “ Dạy tốt – Học tốt ”, phong trào “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực ” và các cuộc vận động khác đang tổ chức trong đơn vị, gắn liền với việc thực hiện nội quy, quy chế của cơ quan.
Kết quả có 29/48 trường được công nhận trường “Xanh – Sạch – Đẹp và An toàn”; có 43/48 trường đạt các tiêu chí “Trường học thân thiện, học sinh tích cực” trong đó có 09 trường đạt loại xuất sắc như: trường TH Đông Hưng 1; trường THCS Đông Hưng 2, THCS Thị trấn và TH Thị Trấn 1, TH Đông Hưng B, TH Đông Thạnh 1, TH Đông Hòa 4, THCS Đông Thạnh 1, THCS Đông Hưng B.
- Về chất lượng giáo dục toàn ngành giáo dục và đào tạo được nâng lên rõ rệt:

+ Năm học 2010-2011 tỷ lệ học sinh khá giỏi đạt: 43,61 %, tỷ lệ học sinh lên lớp đạt:  97,90 %.
+ Năm học 2011-2012 tỷ lệ học sinh khá giỏi đạt: 48,63 %, tỷ lệ học sinh lên lớp đạt: 97,97 %.

+ Năm học 2012-2013 tỷ lệ học sinh khá giỏi đạt: 51,39 %, tỷ lệ học sinh lên lớp đạt: 98,17 %.

- Những hành động đoàn kết, tương trợ giúp đỡ nhau trong lúc khó khăn „ lá lành đùm lá rách” „ Nhường cơm sẽ áo”. Công đoàn ngành vận động cán bộ giáo viên trong ngành thực hiện chương trình tiếp sức người thầy với tinh thần nghĩa cử lá lành đùm lá rách với số tiền: trên 80 triệu đồng ủng hộ cho các gia đình thầy, cô giáo gặp tai nạn, hỏa hoạn, bệnh tử ( Cô Đào Thị Lược, Thầy Nguyễn Văn Bé Tư, Cô Võ Thị Ngọc Ngân, Thầy Nguyễn Quốc Phong, ThầyTrần KHánh Hùng).
- Có những tập thể và cá nhân vượt khó, sáng tạo trong lao động như sau:

+ Thầy Đặng Hoài Ngọc Chi bộ Phòng Giáo dục: viết đề tài  ‘viết hệ thống phần mềm hệ thống quản lý văn bằng chứng chỉ” đạt giải Nhì ( không có giải nhất) tại Hội thi Thiết bị dạy học và Công nghệ thông tin lần thứ 2 do Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức; Giải khuyến khích hội thi sáng tạo khoa học kỹ thuật lần thứ 2 do Sở Khoa học Công nghệ Kiên Giang tổ chức; Được tặng bằng khen lao động sáng tạo do Tổng liên đoàn lao động Việt Nam tặng.
+ Thầy Châu Quang Phồ Hiệu trưởng trường THCS Đông Thạnh 1 nhiều năm liền là chiến sỹ thi đua các cấp  được nhà nước  tặng huy chương lao động hạng 3;
+ Thầy Nguyễn Văn Lùng Hiệu trưởng trường TH Đông Hưng 1 được UBND tỉnh tặng bằng khen đã có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua kỉ niệm 65 năm ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra lời kêu gọi thi đua ái quốc. 

+ Gương điển hình như trường THCS Thị Trấn: Làm tốt công tác tuyên truyền thông qua kể chuyện dưới cờ, trong các buổi sinh hoạt Đội. Thông qua các hình thức “Đố em”, “Rung chuông vàng”, “Em vui học cùng bạn”, thông qua tìm hiểu những tấm gương thực hiện tốt cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.

+ Gương điển hình như trường Tiểu học Đông Hưng 1 qua học tập và làm theo Bác đến nay số giáo viên dạy giỏi các cấp ngày càng tăng cụ thể như sau Nhà trường có 15 cán bộ giáo viên đứng lớp trong đó có : 04 giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh; 10 giáo viên dạy giỏi cấp huyện; 01 giáo viên dạy giỏi cấp trường; một cá nhân được UBND tỉnh tặng bằng khen đã có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua kỉ niệm 65 năm ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra lời kêu gọi thi đua ái quốc. 

+ Gương điển hình như trường Tiểu học Thị Trấn 1 tổ chức tuyên truyền qua các: trò chơi dân gian, hội diễn văn nghệ nhân các ngày kỷ niệm: thi lồng đèn đẹp, thi viết văn, viết báo tập, viết báo tường, thi vẽ tranh, thi vở sạch chữ đẹp. Tổ chức các phong trào thi đua hoa điểm 10, vườn hoa học tốt, tổ học tốt, đôi bạn cùng tiến…. Và các phong trào khác như “Giúp bạn học tốt”. từ đó chất lượng học tập của các em ngày được nâng lên. Phong trào “Kế hoạch nhỏ” triển khai, bằng thức thu gom giấy vụn, vỏ lon nước ngọt, lon bia được 819.000 đồng làm quỹ cho Liên đội; phát động phong trào “Ngôi nhà tình bạn” được 1.073.000 đồng.
+ Gương điển hình như trường THCS Đông Hưng 2, đã có những cá nhân làm gương sáng trước tập thể: Tiêu biểu như  đồng chí : Đào Thị Xiếm, Bùi Văn Minh , Nguyễn Hữu Phước , Lê Thị Ngọc Hạnh , Trần Ngọc Trâm, Lê Thị Thanh Bích, Nhan Hoài Bảo,…: tận tụy trong mọi công việc và hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao; nhiều cán bộ giáo viên khác rất tích cực trong các phong trào; Về Học sinh : có em Khưu Phương Quyên lớp 8: học giỏi, hoạt động phong trào tích cực; em Trần Thị Huyền Trân lớp 8 vừa học tập tốt, gương mẫu vừa hoàn thành tốt mọi công việc phụ trách.
+ Gương điển hình như trường THCS Đông Hưng A 
Năm học 2010 – 2011 tỷ lệ học sinh khá giỏi đạt: 43,5%, tỷ lệ lên lớp 98%, không có học sinh giỏi cấp tỉnh.

Năm học 2011 – 2012 tỷ lệ học sinh khá giỏi đạt: 50,1%, tỷ lệ lên lớp 98,5%, có 1 học sinh giỏi cấp tỉnh

Năm học 2012 – 2013 tỷ lệ học sinh khá giỏi đạt: 53,2%, tỷ lệ lên lớp 98,9%, có 1 học sinh giỏi cấp tỉnh.

Hàng năm có 100 % học sinh lớp 9 được xét và công nhận tốt nghiệp THCS.

+ Trường Tiểu học Vân Khánh Tây được của Chủ tịch UBND tỉnh tặng bằng khen tập thể trường đã có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua kỷ niệm 65 năm ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra lời kêu gọi thi đua ái quốc (11/6/1948 – 11/6/2013)

Ngoài các trường nêu trên, tất cả các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở đều có những phong trào và những việc làm thiết thực cụ thể đánh dấu được những thành tích điển hình của cán bộ, đảng viên, giáo viên và học sinh…
6. Công tác kiểm tra, giám sát, sơ kết việc thực hiện của cấp ủy trong việc thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị.

- Hàng năm Chi bộ xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát 2 đảng viên đúng quy định. Qua công tác kiểm tra, giám sát hàng năm không có đảng viên của chi bộ vi phạm kỷ luật. Triển khai, thực hiện Quy định số 55-QD9/TW, ngày 10-01-2012 của Ban Bí thư ( khóa XI) về “ Công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức của cán bộ, đảng viên” Công tác kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện kế hoạch của cán bộ, đảng viên được thực hiện thường xuyên. Tổ chức báo cáo rút kinh nghiệm và đề ra hướng phấn đấu học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh trong từng năm. Thực hiện nhắc nhở đối với cá nhân. Góp phần đấu tranh ngăn chặn và đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng, đạo đức, lối sống và các biểu hiện tiêu cực, quan liêu, trong ngành Giáo dục & Đào tạo. 

III.  Đánh giá, nhận xét chung
1. Ưu điểm:

Kết quả việc chỉ đạo học tập và làm theo tấm gương tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo tinh thần Chỉ thị 03-CT/TW ngày 14-5-2011 của Bộ chính trị; Kế hoạch số 34-KH/HU ngày 12/10/2011 của Ban Thường vụ Huyện ủy tiếp tục  đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh từ nay đến năm 2015.

 Được sự quan tâm chỉ đạo của cấp ủy cấp trên. Chi bộ đã bám vào các quy trình, hướng dẫn và kế hoạch của cấp ủy cấp trên, xây dựng  kế hoạch, kiện toàn ban chỉ đạo đúng theo yêu cầu đã đề ra. Chi bộ bám vào những quy định của ngành như: những chỉ tiêu nâng cao chất lượng, Kế hoạch phụ đạo học sinh yếu, giảm tỷ lệ lưu ban, bỏ học; phòng trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực, trường xanh - sạch - đẹp và an toàn … Từ đó nhận thức của từng cán bộ, đảng viên, giáo viên đã thể hiện được hết tinh thần trách nhiệm, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Bên cạnh đó cơ quan cũng đã xây dựng và ban hành nội quy, quy chế làm việc cụ thể cho từng cán bộ, công chức để thực hiện nhiệm vụ và học tập. Đội ngũ cán bộ đảng viên, giáo viên và học sinh đều hưởng ứng học tập và làm theo nghiêm túc. Từ đó cán bộ đảng viên đã nhận thức được những nội dung cơ bản, giá trị to lớn, cũng như sự cần thiết phải nghiên cứu học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

2. Hạn chế:

 Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được, trong quá trình chỉ đạo tổ chức thực hiện vẫn còn một số tồn tại hạn chế đó là: Một số cá nhân từng lúc việc học tập và làm theo còn nặng hình thức; trong công việc có từng lúc giải quyết chưa kịp thời gian quy định, thực hiện giờ giấc đôi lúc chưa nghiêm. Có số ít cán bộ, giáo viên thực hiện việc học tập làm theo Bác chưa tốt, còn sai phạm làm ảnh hưởng đến uy tín nhà giáo và ngành giáo dục và đào tạo.
 Nguyên nhân hạn chế

          Việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của chi bộ vẫn còn nặng về sinh hoạt chính trị học tập và quán triệt, chưa có nhiều hành động, việc làm theo cụ thể. 

Công tác sơ kết, tổng kết, báo cáo còn lòng ghép với các hội nghị tổng kết của ngành. Một số cán bộ, viên chức chưa nhận thức đầy đủ nội dung của Chỉ thị 03-CT/TW.

IV. Biện pháp thực hiện trong thời gian tới
1. Tiếp tục chỉ đạo cán bộ, đảng viên của chi bộ và các đơn vị trường học  tổ chức thực hiện có hiệu quả chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc "Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh" để tạo sự thống nhất cao về nhận thức, ý thức tự giác học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh của mỗi cán bộ, đảng viên, giáo viên và học sinh phải có hành động và việc làm cụ thể.
2. Làm tốt hơn nữa công tác tuyên truyền việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh tới tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.
3. Quan tâm giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức lối sống cho cán bộ, đảng viên, giáo viên và học sinh theo chuẩn mực đạo đức, tư tưởng, tấm gương Hồ Chí Minh.

4. Đưa việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh thành một nội dung sinh hoạt thường xuyên của Chi bộ, cơ quan, gắn với chương trình thực hiện nhiệm vụ của mỗi đảng viên, công chức, viên chức. Lấy kết quả học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh làm một trong những tiêu chuẩn đánh giá xếp loại trường học, cán bộ, giáo viên, nhân viên.

5. Gắn việc phê bình, tự phê bình của Nghị quyết Trung ương 4 khoá XI với thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị xây dựng thành tiêu chí để bình xét khen thưởng và phân loại cán bộ, đảng viên.
6. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW, ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị ‘về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.


Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo tinh thần Chỉ thị 03-CT/TW ngày 14-5-2011 của Bộ chính trị; Kế hoạch số 34-KH/HU ngày 12/10/2011 của Ban Thường vụ Huyện ủy tiếp tục  đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh từ nay đến năm 2015./.
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